
Wyniki ankiety dla rodziców uczniów z klas I-III dotyczącej zdalnego 
nauczania 

 
 

W maju 2020 r. została przeprowadzona ankieta on-line wśród rodziców dzieci z klas 

I-III ze szkoły podstawowej. Ankieta ta miała na celu pozyskanie od rodziców opinii na temat 

zdalnego nauczania. Ankieta zawierała 8 pytań. Link do ankiety zostały przesłany 147 

rodzicom uczniów z klas I-III. Ankietę wypełniło 48 rodziców co stanowi 33,3%. Analiza 

wyników ankiety pozwoliła nam uzyskać informacje, jak przebiega zdalne nauczanie w opinii 

rodziców. 

 Rodzice są zadowoleni ze zorganizowanego w szkole nauczania zdalnego. Uważają, 

że ilość przesyłanego dzieciom materiału jest wystarczająca. 

Z przeprowadzonego badania wynika, że dzieci z klas I-III w zdecydowanej 

większości potrzebują pomocy rodzica podczas wykonywania zadań przesyłanych przez 

nauczycieli. 

Rodzice zwrócili też uwagę na fakt, że nauczanie zdalne wpływa na dezorganizację 

pracy w domu. 

Rodzice wskazywali, że wdrażanie nauczania on-line poprzez komunikator „Google Meet” 

znacznie ułatwia dzieciom przyswajanie materiału. 
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